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Rodi�e - vaše škola 1% 1% 27% 65% 6%

U�itelé - vaše škola 0% 0% 62% 38% 0%

Rodi�e - všechny ZŠ 2% 6% 39% 39% 14%

U�itelé - všechny ZŠ 2% 11% 48% 34% 5%

ne spíše ne spíše ano ano nelze posoudit
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R/3 - Jste spokojeni s tím, jak je vaše škola �ízena?
U/23 - Jste spokojen(a) s organizací chodu školy a s jejím �ízením?

7. Vztahy

Vedení školy 

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r.Poznámka: 

Po�ty respondent�:    rodi�e: 142/36010    u�itelé: 13/4678


